

ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ

Νέο δριμύτατο κατηγορώ κατά του ψευδοκράτους από την Όγια Γκιουρέλ

Επικριτικό δημοσίευμα για την πραγματικά επικρατούσα κατάσταση στο ψευδοκράτος, κι όχι την εικόνα των κατεχομένων που παρουσιάζει η τουρκική προπαγάνδα προβάλλεται σήμερα στην τουρκοκυπριακή εφημερίδα «Ορτάμ».

Το δημοσίευμα υπογράφει η αρθρογράφος Όγια Γκιουρέλ και αναφέρεται σε δυο προπαγανδιστικά τραγούδια που μεταδίδονταν συχνά μετά την εισβολή του 1974 και μεταδίδονται ακόμη, τόσο από την τηλεόραση όσο και από το ραδιόφωνο του παράνομου σταθμού «Μπαϊράκ».

Το πρώτο τραγούδι τιτλοφορείται «Συνδέσαμε την Κερύνεια με την Ανατολία». Κάποτε, γράφει η Γκιουρέλ, όταν ακούγαμε το τραγούδι αυτό δακρύζαμε, αισθανόμασταν υπερήφανοι.

Ας δούμε τώρα, όμως προσθέτει, τι πετύχαμε που συνδέσαμε την Κερύνεια με την Ανατολία.

Με τη σύνδεση αυτή, γράφει καταργήθηκαν τα διαβατήρια με αποτέλεσμα να γεμίσει η χώρα, κατά την έκφρασή της, με λαθραίους ανειδίκευτους εργάτες που καταφθάνουν ως τουρίστες.

Πλημμύρισε, συνεχίζει, το ψευδοκράτος με λίρες Τουρκίας, με πληθωρισμό, κουβαλήθηκαν οι άνεργοι, εισήχθη η γραφειοκρατία και γέμισε η περιοχή με κλέφτες και διαρρήκτες. Οι τουρκοκύπριοι αρθρογράφος επισημαίνει ότι στο ψευδοκράτος εισάγονται όλα τα προϊόντα

που παράγονται στην Τουρκία, ενώ δεν εξάγεται τίποτα προς αυτήν, και ότι με τη λεγόμενη σύνδεση οι Τουρκοκύπριοι αποχαιρετούν τη νεολαία τους που εγκαταλείπει απελπισμένη το νησί.

«Φέραμε τη φιλοσοφία της ενοποίησης που θα περιορίσει την ανεξάρτητη οντότητά μας, την οποία ισχυριζόμαστε ότι έχουμε», προσθέτει.

Τέλος, σημειώνει ότι κάποιοι γραφειοκράτες από την Τουρκία που βρίσκονται στο ψευδοκράτος ρυθμίζουν τα πάντα, ενώ ο ψευδοπρωθυπουργός στέκεται μπροστά τους ως ένας απλός υπαλληλίσκος.

Αναφερόμενη στο δεύτερο τραγούδι, που έχει τίτλο «Η πατρίδα μου είναι κάτι άλλο», η Όγια Γκιουρέλ γράφει ότι είναι κάτι άλλο η πατρίδα μου, αφού οι ισλαμιστές εισβάλλουν και καταλαμβάνουν σχολείο και δηλώνουν ότι θέλουν να το μετατρέψουν σε τζαμί», ενώ προσθέτει, ο ψευδοπρωθυπουργός τους υπερασπίζεται.

«Είναι κάτι άλλο η πατρίδα μου», συνεχίζει, αφού οι νέοι που θέλουν να σπουδάσουν αναγκάζονται να πραγματοποιούν συλλαλητήρια για τα διδάκτρα ή να μεταναστεύσουν για ένα καλύτερο μέλλον.

Επικρίνει επίσης το κατοχικό καθεστώς ότι φιλοξενεί άτομα που παρουσιάζονται ως μεγάλοι επιχειρηματίες και σπαταλά ώρες μαζί τους, συζητώντας ενώ δε δίνει στις αντιπροσωπείες των συνδικαλι-